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Receblào, Autue-se e
lnctus em pauta.

ESTADO DE RONDONIA
Assernn1pia I Pl'!i~l:.,tiva PROJETO DE

DECRETO LEGISLATIVOo 6 AGO 2013

AUTOR: ADELINO FOLLADOR - DEM

Art.1° - Fica concedido Titulo Honorifico de Cidadão do Estado de
Rondônia a Senhora Leocádia Golazynski Carbonera, pelos relevantes serviços
ao Estado de Rondônia.

DECRETA:

Protoc 010 : --""~Ol.-f-"--"---
Processo:

"Concede Título Honorifico de cidadão do
Estado de Rondônia a Senhora Leocádia
Golazynski Carbonera."

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDONIA

Art. o - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

eliberações, 11 de junho de 2013.
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AUTOR: ADELINO FOLLADOR - DEM

JUSTIFICATIVA

Leocádia Galzynski Carbonera
Professora em 1976 na escola de Tapiri, setor 1 "Nova Ariquemes", devido a carência de professores trabalhei
no período noturno em 1977 como professora de 1° e2° graus. .
Auxiliar administrativo no projeto "Marechal Rondon" e projeto "Burareiro" no setor da educação na criação
das primeiras escolas da área rural.
No INCRA, na promoção social auxiliei famílias nas dificuldades: alimentação, doença etc.
Na prefeitura de Ariquemes contribui na criação de escolas
Em 1979 fui nomeada vice diretora da escola Territorial de 1° e 2° graus "Ricardo Cantanhêde" depois Diretora
e permaneci até janeiro de 1989.
Participei nas festas juninas na praça da rodoviária.
Ia Delegada regional de educação e cultura no mUnIC1plO de Ariquernes; quando procurei manter bom
andamento de ensino em Aprendizagem em todos os núcleos: Boa vista, hoje monte negro, Alto paraíso,
Cacaulândia, Cafelândia, hoje (Rio Crespo), Cujubim, Campo Novo, Jaru e Machadinho.
Diretora do colégio Heitor Villa Lobos, lá deixei meu trabalho na Educação.
Professora de I° e 2° graus de jovens e adultos no supletivo até 2002 quando me aposentei.
Em 1976 junto com meu marido contribuímos na construção da primeira igreja de Ariquemes, São Francisco de
Assis; também a casa dos padres e o salão de festas.
Fui palestrante na Igreja para Casais e jovens, etc.
Espero ter contribuído para o progresso desta cidade, quando aqui cheguei tudo era mata, o setor 1 estava sendo
povoado.
Quero agradecer a todos os colaboradores pela minha realização profissional e pessoal.
Dedicava-me em tempo integral por acreditar nos valores que defendia: ordem, disciplina, organização em
harmonia com a solidariedade, verdade e a beleza.
Só uma pessoa determinada pode buscar novas alternativas, vencer os próprios limites, combinar e diversificar
os nativos, vencer os próprios limites, combinar e diversificar os elementos disponíveis para !\G.r e agir no
mundo de maneira responsável, contribuindo com seu semelhante para, co <;í:> nder valores.
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Diante a relevância do exposto


